Модуль “Прикладные информационные технологии в образовании”

 Изучение дисциплин модуля позволит магистрантам на теоретическом и практическом уровне освоить и научиться применять различные  информационные технологии с целью их использования для решения различного класса задач в образовательной сфере. Модуль включает две дисциплины.

1. Web-технологии и web-проектирование

Дисциплина нацелена на развитие у студентов фундаментальных  и прикладных знаний в области веб-программирования, анализ и применение наиболее современных языков и технологий, позволяющих автоматизировать процессы проектирования и разработки веб-ресурсов. Уделяется внимание фреймворкам как основному средству оптимизации корпоративной разработки, безопасной передаче данных. Рассматриваются инновационные подходы к разработке веб-приложений (Single Page Application, MVC).

Темы: 

Веб-ресурсы и их описание. Основные стандарты в области  веб-технологий. Языки XML, XHTML и HTML5. Каскадные стили. Современные технологии HTML5: геолокация, локальное хранилище, внедрение мультимедиа, воркеры и сокеты. Анимации и преобразования. Векторная, динамическая, трехмерная графика на веб-страницах (SVG, Canvas, WebGL). Стандарт ECMAScript и язык Javascript. Его «движки» и особенности реализации. Синтаксис Javascript. DOM. Браузеры и кроссбраузерные решения, форматы и технологии. AJAX, JSON, RSS. Различные API. Javascript-фреймворки. Jquery. Клиент-серверная модель. Введение в серверные технологии. Веб-серверы, протокол HTTP. XAMPP, PHP/MySQL.

Использование возможностей хостингов, виртуальных серверов, систем контроля версий (SVN, GIT). Безопасность (SSL, HTTPS), модели аутентификации (OAuth).

Применение регулярных выражений. Удаленный вызов процедур (RPC) и  API. Паттерны проектирования. Паттерн "Команда". Решение стандартных задач многоуровневых веб-приложений с помощью MVC-фреймворков (генерация классов, ActiveRecord и др.)

2. Базы данных и системы принятия решений

Цель дисциплины - освоение обучаемым на теоретическом и практическом уровне основных положений теории баз данных, их применения при реализации СУБД, а также методов использования СУБД для решения образовательных задач, а также знакомство с вопросами эксплуатации прикладных программных систем. 

Темы. Введение. Основные понятия и определения. Модели данных и подходы к организации данных (реляционные, иерархические, документо-ориентированные базы данных). Реляционная модель данных. Проектирование реляционных баз данных на основе нормализации. Применение баз данных в образовании. Системы принятия решений и их практическое применение. 

Электронные образовательные ресурсы

1. Единое окно доступа к образовательным ресурсам

Каталог «Профессиональное образование / Образование в области техники и технологий / Информатика и информационные технологии / Компьютерные сети и телекоммуникации» (http://window.edu.ru/)

2. 
Информационно-коммуникационные технологии в образовании. Система федеральных образовательных порталов ИКТ портал «Электронная библиотека

3. Российская национальая библиотека nlr.ru

