Современные информационные технологии

Основная  цель дисциплины – знакомство студентов с результатами научно-исследовательских и проектных работ в области новых информационных и телекоммуникационных технологий, направленных на создание современной базы научного обеспечения учебного процесса и повышения уровня научно-технической и профессиональной подготовки учащихся. 

Темы. Информационная индустрия. Тенденции развития информационных технологий. Прикладные информационные технологии. Интеллектуальные информационные технологии. Анализ современных международных стандартов в области информационных технологий. Оптимальные ИТ-решения для развивающихся образовательных учреждений. Информационные технологии и инструментальные средства в управленческой деятельности образовательных учреждений. Междисциплинарные исследования в области информационных технологий и систем.

1. Единое окно доступа к образовательным ресурсам Каталог «Профессиональное образование / Образование в области техники и технологий / Информатика и информационные технологии / Компьютерные сети и телекоммуникации» (http://window.edu.ru/)

2. 
Информационно-коммуникационные технологии в образовании. Система федеральных образовательных порталов ИКТ портал «Электронная библиотека

3. Российская национальая библиотека nlr.ru

